



**不明觉厉**

虽然不明白对方在说什么,但就是觉得厉害

**1月**

2013可谓“楼市大戏年”,热销无淡季,“日光”“夜光”频现,新政一次次“飘过”,“地王”纪录不断刷新……真是高潮迭起,看得人欲罢不能。时隔4年,南京楼市又一次演绎了与2009年楼市“黄金时代”相似的上涨局面:商业地产成交约87万m<sup>2</sup>,超过8.6万余套的新房成交量,累计成交土地414.5万m<sup>2</sup>,无不创下四年来的历史新高。买房基本靠“抢”,折扣季无折扣,成为了全年关键词。

现代快报记者 宋昱

**喜大普奔**

喜闻乐见,大快人心,普天同庆,奔走相告

**2月**

撞上春节,库存量跌破4万创新低,虽然预期不乐观,但4176套的成交量见证了楼市的火爆程度。21世纪百家湖、保利梧桐语、托乐嘉城市广场、雅居乐藏龙御景等在假期也有着不错表现。值得一提的是,如中航樾府这样在当月无房在售的楼盘,也有不少购房者前去咨询。

■点评:虽是传统淡季,但1月南京楼市火热开局让不少购房者担忧春节后的房价是否会一路飙升。

**我伙呆**

我和我的小伙伴都惊呆了

**3月**

华侨路彻夜排队过户触目惊心,桥北天润城加推引发千人排队,保利梧桐语2小时内小户型全卖完,金地自在城2小时内132套房源售罄……“新政五条”出台引发的一连串反应,让我和我的小伙伴都惊呆了。

■点评:“金三”在国五条之下创造了前所未有的上市量,因为几家楼盘的热销,后续不少楼盘都扎堆开盘,以致出现“羊群效应”。虽然新政出台,但地方细则尚未明朗,但对上市新房的价格涨幅或多或少还是会有所抑制。

## 我被新政撞了一下腰

**4月**

我被青春撞了一下腰,笑得春风跟着用力摇

还未从“国五条”细则的恐慌中缓过神来,关于南京将收房产税的传言又搞乱了开发商、吓着了购房者。但“银四”依然交出了一个不错的答卷,招商雍华府、莱蒙水榭春天对战,江北14家楼盘推新。正当河西板块各盘火热销售时,爆出银河西堤国际、万科光明城市、仁恒G3等多个社区业主为了学区划分问题进行维权,着实给了火热的河西楼市一个降温的插曲。

■点评:想必4月继续发力的楼市行情,在一定程度上还是受到了谣言的刺激。

## 饥饿游戏

**5月**

狭路相逢勇者胜

原本预期的64盘9300余套新房在5月却严重萎缩,仅30余盘兑现4500余套新房,随之而来的是一片的“日光”“夜光”之声,翠屏城、海峡城、雅居乐藏龙御景、旭日上城、莱蒙水榭春天……管他是刚需盘还是豪宅,都在名单之中。同时上演的还有抢客好戏——尚未面市的栖霞枫情水岸提前打出“仙林湖畔,枫情正好,何必再等下一个春天”的广告语,直指同区域的保利罗兰春天。

■点评:楼市中抢客战,贴身战屡见不鲜,但是从区域发展的大方向来看,房企只有良性竞争才能成为提升区域价值的利器。

## 人艰不拆

**6月**

人生已经如此的艰难,有些事情就不要拆穿

一向和江北齐头并进的江宁板块,在这个月的新房上市量罕见地挂了“零”。同时土地市场却忙得不亦乐乎,仙林、城南、江宁、城北地王轮番诞生,似乎不少开发商都看好未来的南京市场。而6月份钱荒来袭,各大银行在纷纷提高房贷利率,甚至有不少小银行不再涉足房贷。

■点评:2013年上半年楼市的火热程度已直追2009年,不免让人担忧下一步刚需该去向何方。

**华府国际 呼吸自然间 尽享老山绿色主场**  
**二度加推 再告售罄·暖冬新品 即将倾情加推**

**2小时3个亿**  
**华府国际首次开盘光华初绽**

从8.1盛夏首开到中秋国庆,再到光华初绽;从卖的小户型,到收获的瞰景大平层,一路走来,屡屡热销。华府国际12、13、14栋华美绽放,首现人生巅峰,鼎立热销风潮。以2个小户型,揽下3个亿,华丽绽放,书写传奇。以自然生活理想之名,打造人生。引领森林人居新潮流,共绘金陵。



**国家级浦口新城 坐享无限升值潜力**

洋河新城,未来江北重点打造区域,三山岛新城形成出岸齐飞、淮江发展之势。目前,已诞生的纯江景洋河壹号、长江大桥、三桥等多条快速通道连接长江两岸。不久的将来,15条过江通道、4条过江地铁,立体化交通网络将使整个江北都市区彻底畅通一脉。华府国际,30分钟生活圈,串联中芬绿色生态带与自然宁静区,同一空间坐拥便捷、出行、休闲、运动、平衡度假生活,享受世界级生态价值。

## 老山国家森林公园 感受自由呼吸

老山国家森林公园,气候温润潮湿,四季分明,森林覆盖率高达80%以上,负氧离子每立方厘米达数万个,空气清新,负离子含量高,是天然的天然氧吧,被誉为“天然氧吧”。负离子含量高,是天然的天然氧吧,被誉为“天然氧吧”。



华府国际,尊重老山原生自然形态,运用最合理的生态规划,打造老山与人类之间的和谐关系,让整个小区以纯生态的融合姿态生长在老子的天地之中。在华府国际,每天清晨伴着鸟儿的叫声醒来,聆听清脆的鸟鸣声,感受大自然的宁静,回归自然,享受生活的乐趣。



**95—120m<sup>2</sup>复式精装**  
**生活不再一层不变**



告别了生活的单边地的人们,有时候来一场满屋内心真实需求的互动。快乐、幸福、收获、分享、自由、梦想、欢笑。满足……你会发现同样的有大三室、大四房、五房、六房……

复式空间,打造居家多层次。尽享家的豪华大气,兼顾个人空间的私密需求,各得其所;全系精装修,轻松打造惬意自在生活,免除装修繁琐,丰体精奢生活;入户花园的自然过渡,保障业主的生活私密与安全,内外生活的空间无缝转换,做到大面宽客厅,尽情收藏老人小孩,老人、宠物双乐园,尽享生活的惬意。

5855 1616 浦口新城·沿山大道88号

# 楼市大戏 全程无尿点

“土豪”粉墨登场 土豪,我们做朋友吧

**7月**

## 窥一豹

**8月**

## 高大上

**9月**

2013南京地产  
最具品牌影响力房地产企业

# 保利之春 奏响南京

俄罗斯顶级交响乐团空降南京,保利新春业主答谢音乐会浓情启幕

**新闻速递** 俄罗斯国宝级乐团奏响南京

据介绍,保利今年的年度重磅答谢再显央企风范,邀请来全球最负盛名的交响乐团——俄罗斯伊尔库茨克交响乐团为业主进行专场演奏。届时,《茶花女》《天鹅湖》《茉莉花》等中俄经典曲目都将上演。俄罗斯著名女高音歌唱家、功勋演员波列尼娅也将到场献唱。音乐会时间为2014年1月4日、5日。

与此同时,活动还将设立“票选我最喜爱的歌曲”,获得最多业主投票的乐曲将会现场演奏。同时保利还在全城征集向演奏大师们献

花的小朋友,所有保利业主家庭的儿童均可报名参与。自12月9日起,保利将在保利礼墅、保利罗兰春天、保利中央公园、保利紫荆公馆四大售楼处开启业主索票通道,每户业主均可免费领取两张音乐会门票,详情可致电咨询售楼处。

俄罗斯伊尔库茨克乐团于1939年,在60年的历史中形成自己独特的演奏风格,斩获奖项无数,其演艺的多部俄罗斯经典作品被评论家称为“典范演奏”。

**感恩南京 “保利会”打造业主私享圈层峰会**

业内认为,保利在为南京贡献“国字号”的优质房地产项目的同时,也带来全新的地产文化氛围。从2010年轰动全国的“国宝展”到今年气势磅礴的“国防兵器展”,保利处处履行了作为责任央企该有的社会担当。目前保利在南京已经拥有9000多户业主。保利针对庞大的业主群体成了圈层组织“保利会”,搭建平台让业主们能在全新的邻里交流方式中整合资源。

2013年,保利的二代产品以全新姿态亮

相,在户型设计、商业配套、教育资源、业主圈层、成品装修等多个领域全面升级。年内上市的保利中央公园首次尝试精装地暖成品,首批300多套房源开盘不久便宣告售罄,而保利礼墅、保利罗兰春天等也均成为市场焦点。其中罗兰春天开盘全年销售额目前已高达10.67亿元。明年,保利还将有江心洲的保利紫荆公馆、双龙大道G48项目面市,保利梧桐语等持续在售的项目也将迎来分期交付和新产品升级。

**品牌力量** 全年业绩已经突破1200亿

保利房地产(集团)股份有限公司是由中国保利集团控股的大型国有房地产企业,具备国家一级房地产开发资质。目前位居国有房地产企业综合实力榜首,并连续多年蝉联央企房地产产品价值第一殊荣。2012年,保利地产以1017.39亿签约金额成为继万科之后全国第二家千亿房企,而今年最新的业绩数据显示,保

利地产今年销售业绩已经突破1200亿。而在一级市场,保利今年的表现也较抢眼。1—11月份,保利累计新增项目多达51个,累计建筑面积1718.43万m<sup>2</sup>。这一数据是去年1—11月签约面积的2.1倍。为日后的开发留足了充足的调节余地和增长空间。随着本土化历程的推进,保利在南京的品牌价值也将进一步放大。(肖文武)

## 小贴士

保利新春业主答谢音乐会指南

演出时间:2014年1月4日—5日

演出地点:南京文化艺术中心

## 咨询热线

保利·礼墅 85861999

保利·紫荆公馆 85631919

保利·中央公园 58838686

保利·罗兰香谷 85706969



**何弃疗**

为何放弃治疗啊

**10月**

8368套,疯了!大华锦绣华城卖出南京桥北14000元/平米的“天花板”价;仙林板块刚需房源几乎销售殆尽,正式迈入“改善”大军;长乐渡文物业级别墅2000万元起天价入市挡不住购房者的蜂拥而至。

■点评:南京房价年内涨幅已经累计12.4%,限涨的调控目标已成往事。高地价、高房价,购房者在一片“涨”声中面对各种疯,已经从不可思议变为可以接受。

**万万没想到** 超级吊丝王大锤的传奇故事

**11月**

接力10月,11月的楼市更加疯狂,河西、江宁等多个区域内的热门楼盘集中爆发,其中首次亮相的新楼盘就达到了14家。即使南京二套房首付7成,却发现由于新政力度有限,楼市的反响相对平淡。

■点评:从热销项目来看,不仅新盘众多,刚需独大的格局也被打破,改善型房源和豪宅也全面走热,不得不再次对调控作用产生质疑。

**细思恐极**

**12月**

持续的房价上涨压力,使得“限涨”成为8月的关键词。主城区与万元以下房源说拜拜,一批新校亮相使得河西学区房市场再升温。

■点评:南京楼市涨价幅度确实较高,物价部门压力也大,但即使这样,年涨幅不能超过10%的目标,就过热的销售情况来看难以实现,此时已见端倪。